

离婚7天又复婚，“缘”自一场马路施救—— 拿着视频，陌生大姐替他向前妻“求复合”

文、图：今日女报/凤网记者 陈炜

因聚少离多，岳阳一对夫妻结婚4年后选择离婚。令人意外的是，在离婚7天后，他们就“闪电复婚”。而让破镜重圆的，既非亲朋，也非好友，而是在离婚后，他们偶遇的一名陌生女子。两夫妻办理复婚手续时，这名陌生女子还被特别邀请前来见证。

这名陌生女子使了什么“魔法”，让这对夫妻回心转意呢？让我们一起来看看这幕充满温馨的人生喜剧。



王珑和王琦复婚领证时拍下合影。

3 知恩图报， 热心大姐“取证”助复婚

得知王珑离婚的事情后，李晓梅当即表示要帮王珑挽救这段婚姻。“这么好的男人都不要，那怎么行？放心，只要我不想离婚，我一定帮你。”李晓梅如是说，也如是做。

李晓梅自称是个直性子，很快就找到了王琦，但效果并不好。11月3日，李晓梅刚一说明来意，就被王琦请走了。

“说起来也是我的问题，毕竟一个陌生女人突然到前妻家里直接劝说复婚，确实不妥当。”李晓梅说，她当时给出了“王珑救了小孩，自己感恩来劝和”的解释，王琦却以为这是王珑为复婚与李晓梅一起演的“双簧”。事后，王珑还被王琦斥责，“离婚这种事怎么还告诉陌生人”。

为了化解误会，李晓梅联系上了当初险些肇事的司机，并在行车记录仪中找到了王珑救其小孩时惊险一幕的视频。

拿到“证据”后，为了保险起见，李晓梅与王珑打算先找王琦的父母。“毕竟，长辈的工作做通了，儿女也就更能接受一些。”

王琦的父母得知真相后，当即支持女儿复婚。

有了长辈的肯定，又拿到了“证据”，劝和的事情就变得顺利了——王琦同意复婚，还主动邀请李晓梅做见证人。之后，便有了本文开头的一幕。

12月5日，王琦在接受今日女报/凤网记者的电话采访中坦言，自己在和王珑离婚后不久也后悔不已。“毕竟我们离婚的原因不是性格不合，也不是感情破裂，只是因为聚少离多，不能很好地交流导致双方产生误会。”因此，当她得知王珑冒险救人一事属实后，也想起丈夫虽然经常出差，却从未在外沾花惹草，的确是个靠谱男。“所以，李姐（指李晓梅）第二次拿着‘证据’来劝和时，我当即同意了复婚”。

对于李晓梅的劝和，王琦感激不已，她觉得：“虽然我丈夫救了她的孩子，但她并不需要主动劝说我们复婚来报恩，甚至她完全可以‘多一事不如少一事’。但李姐不但这么做了，还想方设法找来救人视频来劝和。她真的是个热心人，我很感动。”

王珑则感慨地说：“救人时我没想太多，事后却收获了感恩并重拾幸福的婚姻，果然还是好人有好报。”

（文中除李晓梅外，其余均系化名）

离婚7天又复婚，神秘女子成“证婚人”

“我们，要复婚……”一对年轻男女来到岳阳市岳阳楼区民政局，女子沉默了几秒后，低着头对婚姻登记处的工作人员王原轻声说了句。

“哈！又是你们俩，这没过几天又复婚，不再考虑一下了？”看着眼前的“熟人”，王原不由笑着调侃起来。

“嗯，不离了！”或许是想到了什么，女子把头垂得更低了，对王原说道，“之前，真是对不起了。”一旁的男子则握住她的手，目光紧随，笑容灿烂。

这是发生在11月7日的一幕。

12月1日上午，王原回忆起这件事时，依然心有感慨。他告诉今日女报/凤网记者，这对年轻夫妻于2013年1月4日结婚，丈夫叫王珑，今年29岁，建筑工程师；妻子叫王琦，今年27岁，超市售货员。

“相比起女方复婚时的‘文静’，离婚当天，她完全不是这个样子。”据王原说，王珑长年出差待在工地，王琦大部分时间都在岳阳，夫妻俩

结婚4年却聚少离多，经常闹别扭，加上两人性格倔强，不愿意退让，结果，王琦于今年11月1日主动提出离婚。

王原在给他们办理离婚手续时，曾几次劝王琦“再考虑考虑”。不料，王琦来了脾气，对着他嚷了句：“还要再考虑什么，不考虑好会来离婚？”对于人们离婚时情绪失控的场景，在民政局工作多年的王原并不陌生，“毕竟，婚姻破裂了谁都会不开心”。想到这，王原也就没太在意。

但让他意外的是，一周后，

王珑、王琦又来复婚了。此时，王原还发现，夫妻俩身后还跟着个女人。

“当时，我随口问了句‘她是跟你们一起的吗’？没想到，这名女子竟然是夫妻俩找来的‘复婚见证人’。而且，正是因为这个女人的劝说，夫妻俩才同意复婚的。”更让王原意外的是，这个见证人，与王珑、王琦夫妻俩相识仅一个星期。

这名陌生女子是如何与夫妻俩相识的？她为何会去尽力劝说他们复婚呢？

回家路上勇救小孩，他被认定“很靠谱”

这名陌生的复婚“见证人”叫李晓梅。

12月1日下午，今日女报/凤网记者联系上了她。“我最先是和王珑认识，说起来还要好好谢谢他，因为他救了我孩子的命。”李晓梅说。

原来，11月1日下午，王珑在与王琦离婚后，情绪低落，向公司请了事假，还买了好几罐啤酒，打算回家“借酒消愁”。王珑走到岳阳市南湖大道与岳阳大道交汇处时，突然发现数米外的李晓梅正带着孩子过斑马线，而不远处，一辆轿车正疾驰而来。

王珑告诉记者，当时行车道交通信号灯刚好变为绿灯，已经禁止行人通行——但此时的李晓梅还是快步向前，决定“打个擦边球”。但她没

注意到，身后10岁的孩子因为沉迷手机游戏，低着头慢吞吞地迈步，丝毫没有看到即将撞上来的轿车。

“喂……车子，车子！小心车！”见到这一幕，王珑在大声叫喊提醒的同时也跑步上前，在小孩即将被轿车撞上的一瞬，王珑惊险地将其拉回身边。不过，由于拉扯力度过大，孩子的手臂在甩动中撞到了车身，开始瘀肿流血。此时，李晓梅才反应过来，随即抱紧孩子查看伤情。不远处，轿车司机立即靠边停车，也下车跑了过来。

看到孩子只是碰到了手，轿车司机松了口气。这时，周边围过来的行人中有人悄悄给王珑提了个醒：“人虽然是你救的，但手臂被撞的责

任千万别担着，万一孩子母亲‘碰瓷’，你就麻烦了。”

王珑没在意：“斑马线附近有监控摄像头，而且轿车司机也在车里装了行车记录仪。”王珑查看了小孩的伤情后，随即用手机拨打了120救护车，并与李晓梅、轿车司机一同待在现场等待。直到岳阳市第一人民医院的救护人员将小孩抬上车送医，王珑才准备回家。临走前，他还给李晓梅留了联系方式，“虽然救了人，但小孩手臂受伤的确是自己救人造成的，即便要我承担医疗费，也是应该的”。

次日，王珑就接到了李晓梅的电话。不过，对方并非要他担责，更不是“碰瓷”，而是“想请我吃饭，好好感谢我”。饭桌上，李晓梅除了

向王珑说明孩子的伤情外，也聊起了家长里短。

“我孩子出事那天是11月1日，也就是年轻人自己新造的‘小光棍节’，他（指王珑）却买了啤酒准备回家，没外出聚会，我以为他还是单身。”想到这，李晓梅突然萌生了做媒的念头。“小王，你多大了？家住哪？”“小王，你喜欢什么样的女孩？”“这张照片里的女孩是我侄女，你觉得怎么样？”

在李晓梅看来，在那么危险的情况下，王珑一心救人，事后不但不求回报，还留了电话以便担责，说明他人品很好，“女人跟他一起生活肯定有安全感”。对于李晓梅的热情，王珑有些无奈。直到饭局结束时，他才支支吾吾地说出了离婚的事情。

资讯 >>

广东狮子会走进江华码市镇敬老助学

今日女报/凤网讯（通讯员 邓秋燕）12月4日，江华瑶族自治县码市镇敬老院里一片欢声笑语。当天，广东狮子会长虎、长顺、广美、广顺等多支服务队走进“千里瑶乡第一镇”——江华瑶族自治县码市镇，开展了为期两天的“狮爱敬老·助学圆梦”爱心公益活动。

活动中，22名爱心人士给25位孤寡老人发放了拐杖和装有毛巾、牙膏、牙刷、沐浴露等生活用品的敬老百宝箱，并为老人和敬老院工作人员分别送上慰问金。随后，爱心人士们与孤寡老人围坐在一起唠家常，并带来了文艺表演。

12月5日，在码市镇中河完全

小学，爱心人士们为35名贫困学生送上助学金，给14名老师发放了慰问金和保温杯。

此次活动的发起人赵静、赵夏玲姐妹是码市镇中河村人。码市镇党委书记蒋剑平对他们以感恩回馈社会、用爱心回馈乡亲的行动表示了感谢。

汝城：向全县领导干部家庭发出“廉政信”

今日女报/凤网讯（通讯员 严辉琴）近日，郴州市汝城县纪委、县妇联联合印发《致全县领导干部家属的一封信》，并发放到全县领导干部家属手中，以动员全县领导干部家属常念“廉政经”、勤吹“廉政风”、管

好“廉政账”、坚守“廉政门”。

今年，汝城县纪委、县妇联还开展了汝城县“最美家庭”评选表彰、“好家风、好家训”评选等一系列活动，积极携手开展家庭助廉活动，构筑家庭反腐倡廉的牢固防线。